

Первое сентября у нас в колледже начинается на несколько дней раньше. И это не удивительно! Сначала колледж прихорашивается: сметается легкий флер пыли в аудиториях, проходят «реконсервацию» кабинеты, настраиваются педагоги...

А 31 августа все мы встречаемся с будущими первокурсниками на рабочей встрече.

Именно в этот день группам впервые представляют классных руководителей, преподавателей, администрацию колледжа. А что? – Предупрежден, значит вооружен! Первого сентября, мы, конечно же, повторим еще раз, кто есть кто, чтобы уж наверняка не забыли и не заблудились.

На рабочей встрече можно последний раз появиться в шортах и опоздать без уважительной причины. Да-да, тех, кто на нее опоздал, сразу запоминают, как потенциальных сонь.

Здесь же первокурсники проходят свой первый тест на внимательность: пришел с пакетом, значит читал объявление внимательно и выданный комплект книг понесешь в нем, а не в руках. В этом году лучше всех тест на внимательность прошли 1ОДЛ.

Это же и первый квест по самостоятельному поиску выхода из библиотеки/кабинета в главный корпус. С ним, что радует, тоже справились все. Мы искренне надеемся, что позитивный квест с элементами стратегии под названием «1 курс» не превратится ни для кого в Survival horror. Это зависит только от вас, первокурсники. Успехов и удачи!